

乳山120户家庭享廉租房补贴

低保家庭每月每户补贴320元

本报威海10月13日讯 (记者

刘洁 通讯员 赵静) 10月13日上午,市民张女士在乳山市住房保障和房产管理局办理房屋租赁手续时哽咽了,两眼噙满泪水,感动地说:“政府给我租房,解决了我家的大困难,我打心底里高兴啊!”

张女士两口子没有固定工作,靠打零工维持生活,平均月收入仅有1000元。而每月近400元的房租,使得一家三口的生活很艰辛。在乳山,像张女士这样租不起房的困难家庭

还有一些。为改善城市特困家庭的住房困难,提高低收入家庭的生活质量,乳山市把实行廉租房补贴作为改善民生的惠民工程扎实推进。

今年5月,乳山市廉租住房货币补贴申请工作正式启动。乳山市住房保障和房产管理局联合公安、民政等部门经过受理、初审、复审、集中审核、公示等几个阶段,最终确定对120户城市低收入家庭实行廉租房货币补贴。10月8日至9日,120户家庭已到乳山市住房保障和房产

管理局领取了《廉租住房货币补贴资格证》。

据乳山市住房保障和房产管理局住房保障科王桂新介绍,补贴对象在领取《廉租住房货币补贴资格证》后30日内,可在乳山市区内自主租赁住房并到市房管局办理房屋租赁手续,然后领取租房补贴。廉租住房货币补贴标准按每户320元/月计算。对低保家庭按标准全额补贴,对低收入家庭按规定标准的75%补贴。

关爱老人

燃气义工免费登门维修

本报威海10月13日讯

(记者 吕修全) 10月13日,威海市港华燃气的义工们走进菊花顶社区,为十多户独居老人、“空巢老人”家庭

煤气泄漏事故。可以拨打港华燃气的服务电话,会有工人上门更换管线。

在75岁老人于凤均家厨房里,港华燃气的两名义工为老人调试刚刚换上的煤气阀门。于凤均告诉记者,自己平时很注意检查煤气是否关好,煤气管道和阀门的检查自己就不在行了,感谢港华燃气的义工们帮助自己家里更换煤气阀门。

在菊花顶东区11号楼201室苗慧芬老人家的厨房里,港华燃气客户服务部经理于龙滋在检查苗慧芬家的煤气管线,认定管线老化后马上更换了一根新管线。于龙滋叮嘱苗慧芬老人,管线用一段时间就会老化,需要更换新的管线才能防止发生

于龙滋认为老人平时应该注意关掉煤气阀门,经常检查煤气是否泄漏,煤气管线老化后应该及时更换。使用煤气出现问题时不必惊慌,可以在采取补救措施后联系燃气公司工作人员上门处理问题。

小贴士 燃气检漏方法及泄漏后采取措施

1. 可将洗洁精与水调和配制成的水溶液或自制肥皂水涂抹检查燃气管接口位置,仔细观察,没有气泡冒出说明不漏气。严禁使用明火检漏。

2. 如果闻到房间内有燃气臭味时,请千万不要开启和关闭房间内任何电器开关

和使用电话机及手机,以防因开启和关闭电源开关及使用电话机及手机产生的电火花引燃和引爆燃气。此时应立即关闭所有燃气阀门,开启门窗和窗户通风,随后到室外与燃气公司和物业公司联系处理。

邻里喜乐会 乐融融

13日下午,海城、西门外、同德、石河四个社区的老年人在社区内载歌载舞,左邻右舍聚在一起,你唱我跳迎重阳。74岁梁俊然老人告诉记者,参加表演都是年近七旬的老人,“图的就是热闹、开心,照这样活到百岁不是梦”。

本报记者 李彦慧
摄

